
 
 
 

 

      Etický panel České televize 
Usnesení č. 5 ze dne 14. dubna 2008 

k žádosti pana Mgr.  Karla Buriana o posouzení 
přípravy po řadu z cyklu „P řípad pro ombudsmana“  

věnovaného zp ůsobu správy m ěsta Vsetína 
 

 
      Etický   panel  České  televize   se   na   svém   letošním  4. řádném zasedání dne 
14. dubna 2008 seznámil se žádostí Mgr. Karla Buriana, ředitele Televizního studia 
Brno, o posouzení role pana Břetislava Rychlíka ze společnosti PLUM PRODUCTION, 
s.r.o., který se podílí na výrobě pořadu „Případ pro ombudsmana“ pro Českou televizi. 
Etický panel měl k dispozici nedatovanou žádost Mgr. Karla Buriana a stížnost „na 
nezajištění objektivity při natáčení pořadu“ paní Mgr. Květoslavy Othové, starostky 
města Vsetína, ze dne 28. března 2008. Předmětem dopisu pana Mgr. Karla Buriana 
byla žádost o posouzení  účasti pana Břetislava Rychlíka při přípravě pořadu Případ pro 
ombudsmana s ohledem na to, že pan Rychlík na hlavního aktéra připravovaného 
pořadu současně podal trestní oznámení. 
 
     Etický panel poté, co se podrobně seznámil s celým případem, konstatoval, že 
nespadá do jeho kompetence vstupovat do manažerského rozhodování o dosud 
nevyrobených a nevysílaných pořadech. Členové se usnesli, že by – bez ohledu na 
skutkovou podstatu věci - vyjádřením Etického panelu vznikl nebezpečný precedens, 
zpochybňující jeho nestrannost, důvěryhodnost a účel, k němuž byl ustaven. Kdyby 
v této fázi přípravy pořadu poskytl Etický panel v této věci své stanovisko, mohl by být 
obviněn, že koná v rozporu s posláním, které je definováno v jeho statutu, totiž „chránit 
před vnějším nátlakem především svobodu projevu a potřebné pracovní podmínky pro 
nezávislou žurnalistiku, ale také všechny ostatní složky tvorby, výroby a vysílání televize 
veřejné služby“. Etický panel současně konstatoval, že se nezříká své odpovědnosti za 
posouzení etické stránky zmíněného pořadu, ale až po jeho odvysílání v České televizi.  

 
 
 

V Praze dne 14. dubna 2008 
 
 
Prof. RNDr. Helena Illnerová, DrSc. 
Prof. Erazim Kohák, Ph.D. 
PhDr. Nikolaj Savický 
Zdeněk Velíšek 
 
 
 
 


